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УДК: 615.32:371.388:378.146/.147 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПОЛЬОВОЇ  

ПРАКТИКИ З ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ БОТАНІКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 

ФАКУЛЬТЕТУ СТУПЕНЕВОЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ОСВІТИ 

Гапоненко В.П., Сіра Л.М. 

Кафедра ботаніки 

 

Навчальна польова практика з фармацевтичної ботаніки є невід’єм-

ною і ефективною складовою навчального процесу з фармацевтичної бо-

таніки. Вона розширює, поглиблює набуті теоретичні знання та навички 

щодо ідентифікації та визначення рослин, сприяє засвоєнню навчального 

матеріалу, розвиває вміння застосовувати їх у вирішенні професійно 

спрямованих практичних, інформаційно-пошукових, ресурсознавчих та 

інших завдань профільних дисциплін. 

Основна мета та задачі навчальної польової практики – це закріпити, 

розширити, поповнити теоретичні знання та практичні навички з морфо-

логії, систематики рослин з основами фітоекології, розвинути вміння ви-

значати за морфологічними ознаками приналежність лікарської рослини 

до родини, роду, виду, ознайомити з правилами гербаризації рослин, офор-

млення гербарію, збирання, оброблення рослинного матеріалу. Студенти 

також повинні знати умови вирощування рослин закритого грунту, озна-

йомитися з рідкісними рослинами, їх охороною, а головне – сформувати 

дбайливе ставлення до рідної природи. 

Згідно навчального плану навчальна польова практика з фармацевти-

чної ботаніки у студентів факультету ступеневої фармацевтичної освіти 

складає 90 годин, передбачає самостійні заняття за тематичним планом, ви-

конання практичних завдань, ведення щоденника, звіт та отримання заліку. 

Залік передбачає сдачу матеріалів по завданням кожної теми  (різні 

висущені або свіжи частини рослин, їх фотознімки у роздрукованому та 

електронному вигляді), надання оформленого щоденника, знання система-

тичної належності рослин, які вивчаються, їх українські та латинські на-

зви, біологічні особливості, практичне застосування. Максимальна кіль-

кість балів, які присвоюються студенту за засвоєння та виконання практи-

чних завдань – 100. Якість засвоєння практичної підготовки оцінюється як 

«зараховано» або «незараховано». 
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ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА З ПРОМИСЛОВОЇ ТЕХНОЛОГІЇ  

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ НА СУЧАСНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 

ТОВ «КУСУМ ФАРМ» 

Дудка К.І., ас. Гербіна Н.А. 

Кафедра заводської технології ліків 

 

Фармацевтична компанія ТОВ «Кусум фарм» (м. Суми) була створе-

на у 2009 році.  На сьогодні завод є одним із найсучасніших фармацевтич-

них підприємств в Україні, який відповідає вимогам стандартів GMP. 

На підприємстві установлено необхідне обладнання для випуску 

препаратів у вигляді твердих (таблетки, капсули, гранули, пелети) та рід-

ких (суспензії, сиропи) лікарських форм, а також сучасне обладнання для 

пакування в блістери, стрипи, саше, флакони. 

Особлива увага на підприємстві приділяється забезпеченню якості на 

всіх етапах виробництва, включаючи контроль сировини, вихідних та паку-

вальних матеріалів, проміжних продуктів і готових лікарських засобів. 

Всі відповідні ділянки обладнано сучасною централізованою системою 

кондиціювання повітря, що контролює температуру й вологість та підтримує 

необхідну різницю тиску в різних виробничих приміщеннях. За допомогою 

HEPA-фільтрів забезпечується високий ступінь очищення повітря. 
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